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Ejemplo.- Sabiendo que en la formacion del tricloruro de aluminio se cumple la siguiente ley de masas.

279 +105g—> 1329

aluminio cloro fricloruro de aluminio
Calcula
e ;Qué cantidad de tricloruro de aluminio se obtiene de 108g de aluminio y 420 g de
cloro?

27g > 132
Alumir% tricloruro de e%mnio QN X _ 108 : 1 32

108g—> X

o, fricloruro de alumnio
Aluminio J

= 528 g de triclorurode aluminio

3N

105g—> 132
CIorog tricloruro de agjmnio L X _ 420 : 1 32

420g— X

fricloruro de alumnio
Cloro )

=528 g de tricloruro de aluminio

Como ambas cantidades son iguales, obtenemos 528 gramos de tricloruro.

e ;Qué cantidad de tricloruro de aluminio se obtiene de 162 g de aluminio y 420 g de cloro?

27g —> 1329
Aluminio tricloruro de alumnio N X _ 126 : 1 32

169> X

Aluminio fricloruro de alumnio

=616 g de tricloruro de aluminio

105g—> 132
CIorog tricloruro de algumnio BN X _ 420 : 1 32

420g—> X

Cloro tricloruro de alumnio

En este caso solo podriamos obtener 528 gramos de tricloruro de aluminio porque con esa cantidad
se gastaria el cloro. El aluminio esta en exceso

= 528 g de triclorurode aluminio

e ;Qué cantidad de aluminio y cloro se necesitan para obtener 396g de tricloruro de
aluminio?

27g > 132
AIumingio fricloruro de e?umnio ([ X _ 27 : 396

%
X — 396 132

N

= 81gde alumnio

Aluminio tricloruro de alumnio J
105g—> 132g |

Cloro tricloruro de alumnio L X _ 105 : 396 — 31 5 g de C|0r0
X - 39%g

tricloruro de alumnio
Para obtener 396 gramos de tricloruro de aluminio necesitaremos 81 g. de aluminio y 315 g de cloro
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1. Sabiendo que en la formacion del yoduro de oro | se cumple la siguiente ley de masas.

1979+ 2549 — 451g

oro iodo yoduro de oro|
Calcula
e ;Qué cantidad de yoduro de oro se obtiene de 394 g de oro y 508 g de iodo?
e ;Qué cantidad de yoduro de oro se obtiene de 591 g de oro y 1016 g de iodo?
e ;Qué cantidad de oro y iodo se necesitan para obtener 1353 g de yoduro de oro |?

2. Sabiendo que en la formacion del hexafluoruro de azufre se cumple la siguiente ley de masas.

16g+57g— 739
azufre  fldor hexafluoru ro de azufre
Calcula
e ;Qué cantidad de hexafluoruro se obtiene de 32 g de azufre y 114 g de fluor?
e ;Qué cantidad de hexafluoruro se obtiene de 64 g de azufre y 114 g de fluor?
e ;Qué cantidad de azufre y fllior se necesitan para obtener 292g de hexafluoruro?

3. Sabiendo que en la formacion del ioduro de hidrégeno se cumple la siguiente ley de masas.

8g +1016g— 10249

hidrogeno iodo ioduro de hidrégeno
Calcula
¢ ;Qué cantidad de ioduro de hidrogeno se obtiene de 4 g de hidrégeno y 254 g de iodo?
¢ ;Qué cantidad de ioduro de hidrégeno se obtiene de 3 g de hidrogeno y 350 g de iodo?

e ;Qué cantidad de hidrdgeno y iodo se necesitan para obtener 200g de ioduro de
hidrogeno?

4. En la combustiéon del metanol se obtiene diéxido de carbono y agua donde se cumple la

siguiente ley de masas.
649+ 969 —»> 729+  88g

metanol  oxigeno agua  diéxido de carbono
Calcula
e ;Qué cantidad de agua y didxido de carbono se obtiene quemando 320 g de metanol?
e ;Qué cantidad de oxigeno se necesita para quemar los 320 g. de metanol?
e Silareaccion se realiza al aire libre ¢ Quién podria ser el reactivo limitante?

5. En la electrélisis del cloruro de sodio fundido se obtiene sodio y cloro donde se cumple la

siguiente ley de masas.
1169 —> 46g+70g

cloruro de sodio sodio cloro
Calcula
e ;Qué cantidad de cloro y sodio se obtienen de 580 g de cloruro de sodio?
e Eneste caso ;Puede existir reactivo limitante?; Por qué?



